

В ИСМИ состоялась встреча с экспертами Института мира США



17 апреля текущего года в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) прошла встреча с экспертами Института мира США (USIP) – старшим программным сотрудником по Афганистану и Центральной Азии Бармаком Пажваком и программным координатором Мэтью Парксом.

В ходе переговоров состоялся обстоятельный обмен мнениями относительно регионального сотрудничества в Центральной Азии и подходов Узбекистана на афганском направлении.

Американская сторона была проинформирована об усилиях Ташкента по обеспечению устойчивого развития и стабильности в регионе, а также вовлечению Афганистана в региональные экономические связи.

Для сведения: Институт мира США –американский «мозговой центр», был основан в 1984 году со штаб-квартирой в Вашингтоне. Специализируется на исследовании вопросов предотвращения и урегулирования конфликтов, поддержания мира и стабильности.

ИСМИ взаимодействует с USIP с 2018 г. Эксперты ИСМИ принимают участие в тренингах, конференциях, брифингах, организованных Институтом мира США.